



为国安出战的“快乐足球”代表巴坎布，将自己的“快乐”属性延续到了台球比赛上，在面对一个非常简单的洞口球时，他不但把本方的球打走了，还让白球入袋，跟他一块打球的球员们也都笑到不行。

巴坎布再演“快乐男孩” 台球艺能在国安“代代相传”

特约记者 张腾

在枯燥的赛区隔离中，为了能够丰富球员们的业余生活，中超公司近日在苏州赛区举办的台球比赛中，北京中赫国安的巴坎布凭借自己的“快乐台球”爆笑全场。在这场别开生面的台球比赛中，巴坎布延续了自己在球场上的表现：这位民主刚果前锋一度打不到球，频频上演乌龙，甚至搞不清方向，却表现出了自己的“大心脏”。最后一杆，在众人的注视之下，送黑八稳稳落袋，完成压哨绝杀，帮助北京中赫国安2比1击败上海上港，而巴坎布也凭借这场比赛的神奇逆转表现，成为全场MVP。

事实上，这已经不是国安第一次在台球领域出彩。此前在国安效力期间，徐亮就是球队的台球高手，在俱乐部内“打遍无敌手”之后，徐亮甚至在2011年的时候，和当时的台球神童丁俊晖面对面进行了一番较量。而那场比赛的结果同样令人吃惊，徐亮在比赛中连胜数局，甚至丁俊晖最后换上了斯诺克球杆，仍然败给了徐亮。徐亮也凭借这一战的胜利，自称是“足球圈里台球打得最好的”。

除了徐亮之外，不久前在

中超受伤的朴成，同样也是国安的台球高手。根据国安原定的安排，朴成将代表国安参加此次台球比赛，但后来因为十字韧带重伤，朴成提前离开了赛区，这才给了巴坎布机会。实际上，据赛区的球员反映，在之前的演练中，朴成的台球水平可以说是非常高，甚至各队都在疯传朴成具备职业球手水平。尽管最终没能亮相而略显遗憾，但巴坎布同样夺冠，也说明了北京国安在台球这一项目上的“板凳深度”很厚。

鲜为人知的是，国安其实是具备“台球文化”的队伍，这一方面是北京的街头文化中，台球厅扮演了很重的角色，另一方面也和球队内部的传统和氛围有很大的关系。此前在工体的小白楼以及后来18看台内的球员宿舍，俱乐部都专门为队员配备了台球室。

在国安队日常训练结束后，经过淋浴、按摩之后，队员们闲暇时间最大的乐趣就是互相切磋台球。也正是这样的“训练基础”，让国安队内具备了不少台球高手。队内竞争最激烈的时候，甚至有时候队员们会较量到很晚，以决出队内的台球冠军。

尽管台球比赛获胜，但是国安目前更多的重心开始要回到比赛中。在上一轮输给上海上港之后，无论是主帅热内西奥、外援金敬道还是队长于大宝，都受到了球迷、媒体的集中批评。甚至不少人开始质疑，如今的球队已经丢失了老国安的风骨。可以说，目前热内西奥已经开始面临信任危机，球队内部的士气也相对低落。台球比赛的冠军对于队员们的情绪是个调剂，但是对于国安来说，接下来的当务之急就是获得比赛的胜利。如果球队不能摆脱目前的颓势，即便场外玩得再好，球队的氛围也不会有更好的调整。

中超台球争霸赛，上港屈居亚军——

石柯桌上秀技，队内鲜有对手

专题撰稿 首席记者 刘闻超

上港队首轮对手是石家庄永昌，对阵双方可谓势均力敌，直到最后一颗球才分出胜负，上港一边由石柯完成最后一击。黑球落袋一刻，场边观赛的上港队友后援团高声喊出了石柯的名字。同为台球爱好者，这场比赛吸引到了奥斯卡、胡尔克、阿瑙、洛佩斯四名外援观战，此外王燦超、陈彬彬等国内球员也陆续前来：“石柯参赛，半支上港队都来了！”现场工作人员感叹。

身在苏州赛区，组委会为大家准备了不少文娱活动设施，其中乒乓球和台球最受大家欢迎，上港队里擅长这两项运动的球员不少，和阿瑙这样“三

分钟热度”不同，奥斯卡经常会约上几名队友一切切磋，比如魏震就对“小金人”的台球技艺颇具发言权，“此前和他打过几次，水平真的还不错，一看就会打的。”当然，相比台球，奥斯卡更喜欢的球类运动还是篮球，波士顿凯尔特人是他最支持的NBA球队。

不过，要论及上港队中台球界的头号选手，那非中卫石柯莫属，甚至不仅上港队内，在石柯眼里，自己的台球水准应该可以排进中超前三。“应该没问题，要有自信是不是？”石柯笑着说。事实上，中国足球队员中，台球水准“闻名”的还不少，恒大门将刘殿座也是其中之一，此外像已经退役的徐亮也曾得到业内公认，石柯笑言，有机会也想和

“徐克汉姆”切磋一下。客观来说，石柯并没有夸大事实，早在上港训练基地还在东方绿舟时，球员宿舍楼里就有台球桌和乒乓球桌。据石柯透露，过去每次开会前，球员们都会去打上半小时左右，也正是那段时间里，大家见识到了石柯的台球水准，自此“上港队内No.1”的头衔就基本被确定下来。除石柯外，此次上港队选择的另一名选手是队医袁淞昀，用队里人的话来说，袁医生在日常队内切磋时，同样鲜有败绩，比赛时还戴着专业手套。除自己本职工作外，袁淞昀还是一名健身达人，队员们开玩笑称，如果未来中超举办队医体能力量测试，袁医生同样有能力代表本队出赛。



苏州赛区 中超第七轮

今日 18:00 上海上港 VS 重庆当代
苏州奥体中心 五星体育 直播



台球亚军不解渴，场下也要争王者

上港组合在晋级决赛的路上，先后淘汰了石家庄永昌与武汉卓尔，让人没有想到的是，决赛中他们的对手是北京国安，后者在半决赛中淘汰了高拉特领衔的河北华夏幸福。国安派出的是工作人员金豪，以及外援巴坎布，前几轮比赛中，巴坎布延续了球场上的“快乐属性”，几乎每次击球前，都需要金豪在旁指点一二，仅从其出杆稳定性和击球点来看，巴坎布属于“半路出家”型选手，这也使得外界在决赛开始前，一致看好上港。

与以往相比，中超球队间台球比赛要求两名队友轮番上场击球，这也就意味着，每名选手无法完全根据自己的节奏和想法去设计比赛，而是要通过互相配合，同时尽可能契合对方的节奏。在这点上，两名个人实力不错的上港选手反倒有些

“施展不开”，前两局战成1比1后，双方在决胜局战至最后一颗黑球，结果巴坎布用一杆中远台进攻长球绝杀比赛。黑球落袋一刻，石柯与袁淞昀四目相对，露出不可思议的表情，就连现场观战的国安人士也大吃一惊，几乎谁都没有想到，巴坎布会在最后一刻上演如此精彩的击杀。比赛就这样在一片欢乐与友好的氛围中落下帷幕。

台球比赛之后，未来一段时间，中超苏州赛区预计还将举办王者荣耀大赛，上港队中李圣龙、吕文君、王燦超等人都是这款游戏的高手，不久之后，球迷们或许就有望一睹几位“王者”的表现。

足球比赛中赢下国安后，上港暂时来到苏州赛区积分榜头名位置，过去几天球队主要任务就是恢复休整，今天晚

上，上港将对阵重庆现代。过去几个赛季中，尽管重庆当代并非第一集团球队，但每次与上港交手，都能给后者制造不少麻烦，上赛季上港客场被对手逼平，其中“大摩托”费尔南迪尼奥曾上演连过四人破门的经典进球。即便是在上港夺冠的2018赛季，球队也是依靠武磊最后时刻的进球绝杀对手。上港要想稳固积分排名，还需要做好应对对手几名外援冲击的准备。

